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ATA 2139 DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025 

REALIZADA EM 10 DE NOVEMBRO DE 2025. 

Ao 10º (décimo) dia do mês de novembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 17h30 (dezessete 
horas e trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a existência de 
quórum regulamentar, o Sr. Presidente Francisco da Costa Feitosa declarou aberta a 36ª 
(trigésima sexta) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo do corrente exercício que 
contou  com a presença  de 14 (catorze) Vereadores(as), sendo: Adriano Gonçalves Dimas 
(Adriano Dimas), Érico Batista Lima (Érico Lima), Felipe Veloso Soares Viana de Abreu (Felipe 
Viana), Francisco Helder Lima Castelo (Helder Castelo), Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante 
(Fúlvio Gonçalves), Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante (Wellinghton Urbano), Helio 
Pedrosa Castelo Neto (Helio Castelo), João Evonilson Alexandrino de Souza (Vony Souza), 
Manoel Loiola da Sena (Nezinho Loiola), Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Genival 
Coutinho Sobrinho (Genival Coutinho), Luiz André Bezerra Campos e Antônia Anete Pereira 
Duarte (Anete Duarte). Justificou a ausência o vereador Luis Alves Neto (Luis Alves). Dando 
início aos trabalhos da sessão, o Sr. Presidente, Francisco da Costa Feitosa, colocou em votação 
a dispensa da leitura da Sessão anterior, a qual foi enviada em tempo hábil aos e-mails dos edis. 
Logo após, a referida ata foi colocada em votação e aprovada, sem restrição. Em seguida, 
passou-se a palavra ao Vereador Genival Coutinho Sobrinho, para fazer a leitura das matérias 
constantes no Pequeno Expediente, Grande Expediente e Ordem do Dia. PEQUENO 
EXPEDIENTE:  Pedido de Inscrição de Chapa Nº 0001/2025 de autoria do vereador Luis Alves 
Neto -  Chapa para eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá para o exercício de 
2026. Presidente: Luis Alves Neto - (PSB); 1° Vice-Presidente: Francisco Helder Lima Castelo - 
(PSD); 2° Vice-Presidente: Francisco Da Costa Feitosa - (PSD); 1° Secretário: Luiz André Bezerra 

Campos – (MDB); 2° Secretário: Érico Batista Lima - (PSD). Ofício Recebidos Nº 0107/2025 de 
autoria do Poder Executivo Municipal - Plano de sustentabilidade referente a convênio 
972274/2024. Indicações n°s. 922, 923, 926 a 931/2025. GRANDE EXPEDIENTE: Projeto de 
Decreto Legislativo nº 0034/2025 de autoria do vereador Felipe Veloso Soares Viana de Abreu 
- Concede título de cidadania tauaense ao Sr. Adriano Costa Mourão e adota outras 
providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 0033/2025 de autoria do vereador Felipe Veloso 
Soares Viana de Abreu - Concede título de cidadania tauaense ao Sr. Johannes Kodzo Aba Dovlo 
e adota outras providências. Projeto de Resolução nº 0028/2025 de autoria do vereador André 
Bezerra Campos - Concede ao Sr. Ítalo Alexandrino Gonçalves Loiola a “Medalha do Mérito 
Legislativo, Prefeito Antônio Jataí Sobrinho” e adota outras providências. Requerimento para o 
Executivo nº 0109/2025 de autoria do vereador Helio Pedrosa Castelo Neto -  Requer da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal De Tauá, após ouvido o plenário, oficie ao poder executivo, por 
meio da secretaria competente, providências urgentes para a reposição e manutenção da 
iluminação da areninha do bairro Arizona, que se encontra há cerca de três meses com 
refletores queimados. Requerimento para o Executivo nº 0110/2025 de autoria do vereador 
Helio Pedrosa Castelo Neto - Requer da Mesa Diretora da Câmara Municipal De Tauá, após 
ouvido o plenário, oficie ao poder executivo, por meio da secretaria competente o 
melhoramento da estrada que liga a sede do município ao broco, via de grande fluxo de pessoas 
e veículos, utilizada diariamente por moradores que trabalham e se deslocam para a cidade. 
Requerimento para o Executivo nº 0111/2025 de autoria do vereador Helio Pedrosa Castelo 
Neto - Requer da Mesa Diretora da Câmara Municipal De Tauá, após ouvido o plenário, oficie 
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ao poder executivo, por meio da secretaria competente, que sejam incluídas as comunidades 
de tapera, Tiassol e riacho na rota do serviço de coleta de lixo que atualmente atende a 
comunidade do Lustal, ampliando assim o alcance desse serviço essencial. Requerimento para 
o Executivo nº 0112/2025 de autoria do vereador Helio Pedrosa Castelo Neto - Requer da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal De Tauá, após ouvido o plenário, oficie ao poder executivo, por 
meio da secretaria competente e da comissão organizadora do Festberro, que seja incluído um 
intérprete de libras nos eventos oficiais e festivos do festival, garantindo acessibilidade e 
inclusão às pessoas surdas. Requerimento para o Executivo nº 0113/2025 de autoria do 
vereador Helio Pedrosa Castelo Neto - Requer da Mesa Diretora da Câmara Municipal De Tauá, 
após ouvido o plenário, oficie ao poder executivo, por meio da secretaria competente, que seja 
cedido um prédio público em desuso para a equipe da unidade básica de saúde que atende a 
comunidade do assentamento angico, considerando que o espaço atualmente utilizado — o 
prédio da associação comunitária — não oferece condições adequadas para a realização dos 
atendimentos. Requerimento para o Legislativo nº 0114/2025 de autoria do vereador Fúlvio 
Emerson Goncalves Cavalcante – Solicita expedições de ofícios para o comando da Polícia 
Militar do Ceará (PMCE), em conjunto com a secretaria da segurança pública e defesa social 
(SSPDS), para informar sobre a possibilidade de disponibilizarem a plataforma de observação 
elevada com sistema de câmeras e base móvel, bem como cavalaria, no evento Festberro 2025, 
que será realizado de 16 a 23 de novembro, neste município. Moções de Pesar nº s. 1342, 
1348/2025. Moções de Congratulação nº s. 1339 a 1341, 1343 a 1347, 1349 a 1361, 1363, 1367 
a 1373/2025. Moções de Louvor nº s. 1362, 1364, 1365, 1366, 1374 a 1382/2025. USO DA 
TRIBUNA: 01) Fez uso da tribuna, o vereador Helio Pedrosa Castelo Neto cumprimentou todos 
que se faziam presentes e ouvintes das redes sociais. Deu início destacando o Programa Agro 
Tauá produtivo, um programa que busca proporcionar para o agricultor maior conhecimento 
na hora do manejo com a produção, pois oferece maquinário e conhecimento técnico. Na 
ocasião o parlamentar mencionou que acompanhou o trabalho de um agricultor beneficiado 
pelo programa, que mesmo com pouca área para o plantio, teve uma colheita significativa para 
o período do ano. Ressaltou a importância da iniciativa no município, parabenizando a gestão 
por proporcionar aos agricultores tamanha benfeitoria. Acrescentou a importância das 
associações e das cooperativas para incentivar os produtores com o escoamento das 
produções. Em aparte, o vereador Felipe Viana ressaltou que a prefeitura de Tauá tem buscado 
gerar oportunidades para os produtores da região, mas devido a algumas cooperativas alguns 
produtores são barrados, devido já terem um grupo formado. Ao ver da gestão, devido os 
argumentos das cooperativas cadastradas, todos os agricultores então sendo beneficiados, 
quando na verdade apenas um grupo se beneficia. O parlamentar mencionou que para a 
prefeitura fazer a compra dos produtos para a merenda escolar tem que ser através do sistema 
de cooperativismo. Sugeriu que destro do edital, exista um cadastro individual de cada produtor 
que queira fazer a venda. Com retorno da palavra, o vereador Helio Castelo frisou que a política 
não deve acontecer dentro das cooperativas, o que se espera do cooperativismo é que seja 
aplicado na prática. Em aparte, o vereador Érico Lima destacou a região do Baixo Trici como 
sendo uma das maiores produtoras de hortifruti na região, mas os produtores não tem 
interesse de vender para cooperativas devido os maus vícios que o cooperativismo possui. Na 
ocasião frisou que tem que haver mudanças nas ações das cooperativas para que as coisas 
acontecem com lisura e venha ajudar todos os produtores que tenham interesse em fazer a 
venda de seus produtos. Com retorno da palavra, o vereador Helio Castelo mencionou que é 
necessário procurar soluções, pois vários vereadores trazem a mesma problemática das 
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cooperativas para debate. Em aparte, o vereador Felipe Viana destacou que a prefeitura de 
Tauá é uma das prefeituras que pagam a merenda escolar em dias. Em aparte, o vereador Luís 
Tomaz disse que é uma obrigação do município pagar a merenda escolar em dia, destacou que 
a verba que o município recebe para a merenda escolar não é suficiente, fazendo com que 
tenha que suprir a demanda com seu próprio recurso.  Dando seguimento, destacou 
a indignação com o programa PAA Leite que durou apenas dois meses, sendo que o contrato 
era de seis meses, mas houve a paralisação deixando várias famílias desamparadas. Com 
retorno da palavra, o vereador Helio Castelo enfatizou que o requerimento direcionado para 
SDA pedindo explicações necessárias e técnicas sobre a paralisação do programa, não teve 
resposta obtida. Em aparte, o um vereador Luiz Tomás destacou uma notícia de que o governo 
do Paraná havia proibido a compra de leite em pó pois é fornecido por outros países e possui 
subsídio do governo. Sugeriu que o governo do Ceará faça o mesmo. Em aparte, o vereador 
Helder Castelo mencionou que existe problemas quanto as cooperativas, pois compram os 
produtos por um determinado valor e repassam com valores elevados. Sugeriu que possa haver 
a possibilidade de a prefeitura comprar diretamente das associações, evitando assim a má 
conduta por parte das cooperativas. Em aparte, o vereador Fúlvio Gonçalves mencionou que 
para existe uma cooperativa, tem que haver preparo, qualificação e contra parte. Não pode 
existir subordinação com cooperados e que é necessário ser rateados os valores de altos lucros 
entre todos os cooperativos.  Com retorno da palavra, o vereador Hélio Castelo frisou a 
importância do trabalho do deputado federal Domingos Neto através da Codevasp, do suporte 
fornecido as cooperativas. Dando seguimento o parlamentar destacou o esporte no município, 
parabenizou o desempenho da imprensa em poder visibilidade ao esporte e toda as equipes 
organizadora e o time campeão da região do Marruás. Na ocasião pediu a valorização e mais 
incentivo para o esporte feminino. Desatacou a moção de sua autoria para o profissional da 
secretaria de Saúde Dr. Alessandro Vieira, fisioterapeuta que esteve prestando suporte durante 
as competições dos jogos no município. Em aparte, o vereador Fúlvio Gonçalves ressaltou a 
importância que a ação esportiva trouxe para o município. Disse que recebeu a informação de 
que a premiação do campeonato de futebol ainda não havia sido paga mesmo após uma 
semana do final do campeonato. O parlamentar solicita que as pendências existentes sejam 
resolvidas e que se faz necessário um convite à secretaria de esporte e da Liga Tauaense para 
trazer informações e transparência para a população. Com retorno da palavra, o vereador Helio 
Castelo lembrou que liga Tauaense é uma entidade democrática, existe uma eleição para eleger 
os presidentes, então em caso de insatisfação é realizado uma reeleição.  Em aparte, o vereador 
Felipe Viana informou que entrou em contato com o senhor Marcio que informou que o repasse 
de valores das competições até o presente momento ainda não havia sido repassado para os 
clubes e que será pago no decorrer da semana. Em relação aos times da segunda divisão todos 
os dissesses times receberam a ajuda de custo de R$1.000,00 (um mil) de reais na ocasião 
paganizou a gestão municipal pela realização do campeonato. Em aparte, o vereador Luiz 
Tomás mencionou que não tem conhecimento o porquê não ter sido realizado o pagamento 
dos times. Desatacou que o município de Tauá sempre está em dia com seus débitos. Em 
aparte, o vereador Fúlvio Gonçalves sugeriu que nas próximas realizações do campeonato 
sejam evitadas a entrada de pessoas não pagantes. Mencionou a indicação 930/2025 que 
dispõe sobre implantação de bilheteria digital e catraca eletrônica. Com retorno da palavra, o 
vereador Hélio Castelo destacou que muito do público que se encontravam no estádio eram de 
trabalhadores que prestavam serviços. Quanto ao pagamento de ingressos tem que 
ser discutido nas primeiras reuniões da competição e não no final do campeonato, frisou que 
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as competições esportivas em Tauá tendem a crescer ainda mais. Finalizou pedindo aos 
vereadores da Casa Legislativa que continue lutando pela causa esportiva no município de Tauá. 
02) Fez uso da tribuna, o vereador Luiz André Bezerra Campos cumprimentou todos os 
presente e ouvinte. Iniciou dizendo que na sessão anterior ouviu a fala do colega parlamentar 
Vony Souza onde achou falta de respeito com a oposição quando disse que, moravam em um 
outro município, pois não reconheciam os benefícios trazidos pela gestão municipal. Disse que 
ao deferir as palavras se comportou similar ao que disse sobre o parlamentar de oposição Fúlvio 
Gonçalves, vindo a cometer falta de respeito. Ainda na ocasião o parlamentar disse que respeita 
a opinião do colega da Casa, mas não concorda com o que foi proferido. Acrescentou que por 
diversas vezes fez elogios e agradecimentos junto a gestão municipal por solucionar problemas 
e demandas da população do município, além de prestigiar eventos da gestão. Disse que em 
um desses eventos como a reinauguração da quadra poliesportiva na comunidade Cachoeirinha 
do Pai Senhor esteve junto ao parlamentar Vony Souza. Frisou que é importante todos os 
vereadores nos exercícios de seus mandatos zelar pelos pelo aprimoramento das instituições 
democráticas e dar exemplo de conduta ética e respeito mútuo. Em aparte, o vereador Vony 
Souza disse que sua fala se referiu ao não conhecimento dos benefícios trazidos pelo município, 
frisou que a interpretação foi diferente pois em nenhum momento disse que os parlamentares 
de oposição não são residentes e domiciliados no município de Tauá. Acrescentou que não 
estava entendo as colocações citadas, pois no momento de debate não faltou com respeito aos 
parlamentares de oposição. Destacou que em seu falar, disse que: era uma falta de respeito 
com a prefeita Patrícia Aguiar não ter conhecimento dos projetos que vem para a Casa 
Legislativa. Ainda na ocasião disse que respeitava todos, e o que era um desrespeito foi a fala 
onde o acusaram de ser leviano e mentiroso. Mencionou que sua postura sempre foi clara e 
frisou que respeita a oposição. Mencionou que sempre que for preciso irá mostrar as ações 
feitas pela gestão municipal faz nos cinco mandatos no qual a prefeita Patrícia Aguiar esteve à 
frente. Em aparte, o vereador Fúlvio Gonçalves disse que se alegra pela exposição do colega 
parlamentar na tribuna, mostrando que a oposição tem a cara do povo e não de executivo. O 
parlamentar mencionou que sua fala anteriormente foi de independência e que todos na casa 
legislativa tem condições igualitárias, disse que é a favor do suplente participar das mesas 
diretor, mas o regimento da Casa não permite. Disse que já sugeriu junto a outros colegas 
debater e mudar algumas coisas dentro do regimento. O parlamentar disse que sua fala anterior 
foi generalizada, mencionou que a prefeita Patrícia Aguiar tem uma rede de assessoria jurídica, 
que podem resolver diversas demandas. Na ocasião o parlamentar mencionou que a 
presidência da Casa independente de quem a preside está pagando o suplente, mas a obrigação 
é do executivo. Disse que a oposição tem liberdade de defender o povo, de dizer o que pensa. 
Acrescentou que os dois parlamentares de oposição na Casa, não desrespeitam nenhuma 
pessoa, disse que suas falar não menciona nomes, pois nomes não vem acaso. Finalizou 
mencionando que a prefeita Patrícia Aguiar em tribuna no dia da posse agradeceu a oposição 
por levar projetos que as vezes nem enxergava, mostrando racionalidade, ética e limpeza nos 
argumentos da oposição. Parabenizou a explanação do parlamentar na tribuna, disse que foi 
pertinente para varias explicações, tanto para os colegas vereadores quanto para a população. 
Em aparte, o vereador Luis Tomas disse que todo vereador eleito tem a cara do povo, pois foram 
muitos votos direcionados. O parlamentar disse que quando um vereador eleito, se licencie 
para assumir o cargo de secretário do executivo, o regimento da Casa Legislativa permite que 
opte receber seu salário pelo município ou pela Casa. Em aparte, o vereador Fúlvio Gonçalves 
citou o artigo 78 da Lei Orgânica do Município, que diz: o vereador que assume a secretaria 
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escolhe ter seu subsídio pago pela Câmara ou pelo Município. Disse que os que não assumiram, 
são pagos pela Câmara Legislativa. O parlamentar deixou um alerta para a atual presidência e 
as futuras que estão por vir, disse que a Casa está com muitos problemas, deu como exemplo 
a fiação elétrica. Citou a Casa Legislativa de outra município, onde os parlamentares fazem 
visitas nas comunidades com veículos e combustível da Casa, isso a câmara tem que fazer por 
todos de forma igualitária. Em aparte, o vereador Felipe Viana disse que o que quando se fala 
em cheiro do povo, é só contar os votos para saber, o que vale é o que se faz lá fora pelo povo. 
Mencionou nomes de vereadores e suas benfeitorias feita pela população assim como a 
trajetória dos mesmos como parlamentares.  Disse que todos tem relação com o povo, 
independentemente de ser doutor ou agricultor. Acrescentou que todo presidente que venha 
presidir a Casa, não assume apenas com o discurso de ser independente, tem que ser em grupo, 
trabalhar juntos. Disse que não existe problema em ser vereador de situação ou oposição, pois 
todos sabem o que está sendo feito pelo município. Em aparte, o vereador Francisco da costa 
Feitosa (Chico Neto) disse que concorda quando se fala na existência de erros no regimento da 
Casa, necessitando de mudanças. Acrescentou que em seu mandato, tenta fazer mudanças, 
assim como melhorias na parte estrutural do prédio. Citou que o tempo de apenas um ano de 
mandato é curto para resolver todas as necessidades, tendo que passar as demandas para a 
gestão sucessora. Citou como exemplo, o projeto de energia solar que foi de uma gestão 
passada foi concluída em sua gestão, assim como a reforma do auditório. Em aparte, o vereador 
Genival Coutinho disse que já passou pela presidência e agradeceu toda a equipe técnica da 
Casa, da secretaria e assessoria. Mencionou que todas suas contas foram aprovadas no Tribunal 
de Contas. Destacou que passou de forma plena e transparente pela presidência da Casa. Com 
retorno da palavra o vereador Luiz André disse que o fardamento dos agentes de endemias 
perdeu suas características de proteção inerente as suas funções devido ao tempo de uso, 
apresentando rasgos causando exposição, podendo ter problemas com contato de produtos 
químicos durante a aplicação. Frisou que, o fornecimento de novos fardamentos demostra 
valorização por parte da gestão ao trabalho dos agentes, eleva a moral da equipe positivamente 
na qualidade e eficiência das atividades desempenhadas. Fez o pedido verbalmente junto a 
secretária de saúde que providencie novos fardamentos para os agentes de endemias. Finalizou 
dizendo que diante de toda a população informou que foi procurado pelo vereador Luis Alves 
e o secretario Marco Aurélio o convidaram para fazer parte da chapa para a Mesa Diretora para 
o ano de 2026. Disse que por saber que a eleição da Mesa Diretora é um ato de grande 
responsabilidade, no momento do convite optou por não aceitar. Acrescentou que,  diante de 
diálogos e busca pelo consenso ao longo do tempo conforme manteve de forma construtiva no 
sentido de contribuir para cada vez mais trazer melhorias na qualidade de vida do povo resolveu 
aceitar o convite para compor a Mesa Diretora. Frisou que foi uma honra ter recebido o convite 
para Mesa Diretora da Casa Legislativa de Tauá. Dando continuidade à sessão, o Presidente 
Chico Neto disse que, devido um equívoco, havia ficado de fora da pauta da ordem do dia, dois 
Projetos de Lei do Poder Executivo: Nº 90/2025 que dispõe sobre – Estima a receita e fixa a 
despesa e Nº 96/2025 que dispõe sobre abertura de crédito. Os respectivos projetos tinham 
sido retirados da Pauta na sessão anterior, para retornar na sessão atual. Ambos se encontram 
com os pareceres das comissões competentes. Na ocasião informou que os projetos iriam ser 
postos em votação na Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Executivo nº 0090/2025 
de autoria do Poder Executivo Municipal - Estima a receita e fixa a despesa do município de 
Tauá para o exercício financeiro de 2026, e dá outras providências. Em votação: APROVADO 
por 13 (treze) votos favoráveis. Projeto de Lei Executivo nº 0096/2025 de autoria do Poder 
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Executivo Municipal - Autoriza o poder executivo municipal a abertura de crédito adicional 
especial no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) indica recursos e dá outras 
providências. Em votação: APROVADO por 13 (treze) votos favoráveis. Projeto de Lei Executivo 
nº 0100/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal - Dispõe sobre a concessão de abono 
dos recursos do Fundeb aos profissionais da educação básica da rede municipal de ensino de 
Tauá/Ceará, na forma que indica e adota outras providências. Em votação: APROVADO por 13 
(treze) votos favoráveis. Projeto de Lei Legislativo nº 0099/2025 de autoria do vereador Fúlvio 
Emerson Goncalves Cavalcante - Dispõe sobre o pagamento de tributos, taxas, contribuições 
de melhorias e demais créditos municipais por meio de cartões de débito e crédito e dá outras 
providências. Em votação: As Comissões emitiram parecer pela desaprovação, o qual foi 
aprovado pela maioria do Plenário, sendo assim o Projeto foi rejeitado. Projeto de Decreto 
Legislativo nº0033/2025 de autoria do vereador Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante - 
Concede Título de Cidadania Tauaense ao Sr. Francisco de Deus da Silva, conhecido por 
"Chicão", e adota outras providências. Em votação: APROVADO por 13 (treze) votos favoráveis. 
Projeto de Resolução nº 0024/2025 de autoria dos vereadores Francisco da Costa Feitosa 
(Chico Neto) e João Evonilson Alexandrino de Souza - Concede ao Sr. Montezuma Feitosa 
Alexandrino a “Medalha do Mérito Legislativo Prefeito Antônio Jataí Sobrinho” e adota 
outras providências. Em votação: APROVADO por 14 (catorze) votos favoráveis. Projeto de 
Resolução nº 0025/2025 de autoria da Mesa Diretora - Institui a medalha do mérito 
legislativo, "Prefeito Antônio Jataí Sobrinho" na forma que indica e dá outras providências. 
Em votação: APROVADO por 13 (treze) votos favoráveis. Projeto de Resolução nº 0026/2025 
de autoria do vereador Francisco Helder Lima Castelo - Concede a Sra. Antônia da Conceição 
Lima Mota a “Medalha Do Mérito Legislativo Prefeito Antônio Jataí Sobrinho” e adota outras 
providências. Em votação: APROVADO por 13 (treze) votos favoráveis. Requerimento para o 
Executivo nº 0109/2025 de autoria do vereador Helio Pedrosa Castelo Neto -  Requer da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal De Tauá, após ouvido o plenário, oficie ao poder executivo, por 
meio da secretaria competente, providências urgentes para a reposição e manutenção da 
iluminação da areninha do bairro Arizona, que se encontra há cerca de três meses com 
refletores queimados. Em votação: APROVADO por 13 (treze) votos favoráveis. Requerimento 
para o Executivo nº 0110/2025 de autoria do vereador Helio Pedrosa Castelo Neto - Requer 
da Mesa Diretora da Câmara Municipal De Tauá, após ouvido o plenário, oficie ao poder 
executivo, por meio da secretaria competente o melhoramento da estrada que liga a sede do 
município ao broco, via de grande fluxo de pessoas e veículos, utilizada diariamente por 
moradores que trabalham e se deslocam para a cidade. Em votação: APROVADO por 13 (treze) 
votos favoráveis. Requerimento para o Executivo nº 0111/2025 de autoria do vereador Helio 
Pedrosa Castelo Neto - Requer da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá, após ouvido 
o plenário, oficie ao Poder Executivo, por meio da secretaria competente, que sejam incluídas 
as comunidades de Tapera, Tiassol e riacho na rota do serviço de coleta de lixo que 
atualmente atende a comunidade do Lustal, ampliando assim o alcance desse serviço 
essencial. Em votação: APROVADO por 13 (treze) votos favoráveis. Requerimento para o 
Executivo nº 0112/2025 de autoria do vereador Helio Pedrosa Castelo Neto - Requer da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal De Tauá, após ouvido o plenário, oficie ao poder executivo, por 
meio da secretaria competente e da comissão organizadora do festberro, que seja incluído 
um intérprete de libras nos eventos oficiais e festivos do festival, garantindo acessibilidade e 
inclusão às pessoas surdas. Em votação: APROVADO por 13 (treze) votos favoráveis. 
Requerimento para o Executivo nº 0113/2025 de autoria do vereador Helio Pedrosa Castelo 
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Neto - Requer da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá, após ouvido o plenário, oficie 
ao Poder Executivo, por meio da secretaria competente, que seja cedido um prédio público 
em desuso para a equipe da unidade básica de saúde que atende a comunidade do 
assentamento angico, considerando que o espaço atualmente utilizado — o prédio da 
associação comunitária — não oferece condições adequadas para a realização dos 
atendimentos. Em votação: APROVADO por 13 (treze) votos favoráveis. Requerimento para o 
Legislativo nº 0114/2025 de autoria do vereador Fúlvio Emerson Goncalves Cavalcante – 
Solicita expedições de ofícios para o comando da Polícia Militar do Ceará (PMCE), em conjunto 
com a secretaria da segurança pública e defesa social (SSPDS), para informar sobre a 
possibilidade de disponibilizarem a plataforma de observação elevada com sistema de 
câmeras e base móvel, bem como cavalaria, no evento Festberro 2025, que será realizado de 
16 a 23 de novembro, neste município. Em votação: APROVADO por 13 (treze) votos 
favoráveis. Moções de Pesar nº s. 1342, 1348/2025. Moções de Congratulação nº s. 1339 a 
1341, 1343 a 1347, 1349 a 1361, 1363, 1367 a 1373/2025. Moções de Louvor nº s. 1362, 1364, 
1365, 1366, 1374 a 1382/2025. Em votação: APROVADAS por unanimidade dos presentes. 
CONSIDERAÇÕES FINAIS: O Projeto de Resolução nº 0026/2025 de autoria do vereador 
Francisco Helder Lima Castelo, foi subscrito pelos vereadores (a): Adriano Gonçalves Dimas, 
Antônia Anete Pereira Duarte, Luiz André Bezerra Campos, João Evonilson Alexandrino de 
Souza, Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante e Manoel Loiola de Sena. Farão parte desta 
Ata o vídeo da 36ª Sessão Ordinária transmitida pela fanpage no Facebook da Câmara Municipal 
de Tauá e Canal no Youtube. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente Francisco da 
Costa Feitosa (Chico Neto), declarou encerrada a presente sessão, determinando antes a 
lavratura da presente ata. Eu, Genival Coutinho Sobrinho, secretariei, providenciei e subscrevo-
a na forma regimental, juntamente com o Presidente da Mesa Diretora e um funcionário desta 
Casa Legislativa.  

 

                   Genival Coutinho Sobrinho                                                             Cristina Oliveira Pereira 
                                   Vereador                                                                                           Funcionária    

 
 
 

     Francisco da Costa Feitosa                                                  
                                                                   Presidente da CMT                                                                           
 
 
 
 
 
 

 
 

 


